





Presseinformation

LCG11075 (MI) (WI) Medien/Magazine/Vertrieb/Handel Montag, 11. April 2011

## BIPA listet Seitenblicke Magazin exklusiv – BILD

Bildmaterial zur Meldung unter http://presse.leisuregroup.at/seitenblicke/cover bipa

Utl.: Seitenblicke Magazin weitet Vertrieb auf mehr als 570 BIPA-Filialen in ganz Österreich aus. Exklusive Listung als einziges Society- und Lifestylemagazin =

Wien - Ab 14. April 2011 ist das Seitenblicke Magazin als einziges Society- und Lifestylemagazin auch in den über 570 Filialen von BIPA - dem zur REWE Group gehörenden Marktführer im österreichischen Drogeriefachhandel - erhältlich. "Mit unserer exklusiven Vetriebspartnerschaft mit BIPA erreichen wir unsere Zielgruppe - zwei Drittel der Leserinnen sind weiblich punktgenau und am Point of Sale", heißt es aus dem Verlag. "Mit dem Seitenblicke Magazin bieten wir unseren Kundinnen und Kunden ein hoch attraktives Magazin, das das positive Lebensgefühl der BIPA Welt widerspiegelt und die Themenbereiche behandelt, für die unsere Marke steht", erläutert BIPA Geschäftsführer Hubert Sauer die Aufnahme des wöchentlich erscheinenden Hochglanzmagazins in sein Sortiment.

Das Seitenblicke Magazin wird in einem eigenen Dispenser im Kassenbereich der BIPA Filialen platziert und ist zum gewohnten Copy-Preis von 2,50 Euro erhältlich. Die exklusive Platzierung als einziges Society- und Lifestylemagazin sorge für besonders hohe Aufmerksamkeit und unterstreiche die Innovationsführerschaft, so der Verlag über den neuen Vertriebsweg. Neben redaktionellen Schwerpunkten wie beispielsweise dem kürzlich erschienenen Opernball-Special geht Österreichs führendes Society- und Lifestylemagazin im Vertrieb konsequent neue Wege.







Website: http://www.seitenblicke.at

Das Bildmaterial steht zum honorarfreien Abdruck bei redaktioneller Verwendung zur Verfügung.

## Rückfragehinweis:

REWE International AG

Corinna Tinkler, Pressesprecherin und Leiterin

Unternehmenskommunikation

Tel.: +43 2236 600 5262

E-Mail: <a href="mailto:c.tinkler@rewe-group.at">c.tinkler@rewe-group.at</a>

RED BULLETIN GmbH

Barbara Kaiser, Leitung Kommunikation

Tel.: +43 664 60067220

E-Mail: barbara.kaiser@at.redbulletin.com